
ฮีโร่และมอนสเตอร์
1 second, 256 megabytes
ข้อสอบปลายค่าย ศูนย์สอวน. มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี ปีการศึกษา 2566

มฮีีโรอ่ยู่ N คน ฮีโรค่นที่ i มพีลัง Hi แต่ละคนอยูค่นละเซิฟเวอร์ แตล่ะเซิฟเวอรจ์ะมมีอนสเตอรเ์หมือนกัน คือ มมีอน
สเตอร์ M ตัว มอนสเตอรต์ัวที่ i มพีลัง Pi และเมื่อสูช้นะจะไดเ้หรียญ Ci การทีฮ่ีโรจ่ะสามารถชนะมอนสเตอรไ์ดน้ั้น
จะต้องมีพลังมากกว่าหรือเท่ากับมอนสเตอร์ตัวนั้น

คุณต้องการรู้ว่า ฮีโร่แต่ละคน จะสามารถได้เหรียญจากการชนะมอนสเตอร์ได้มากที่สุดกี่เหรียญ หากเขาเลือกมอนส
เตอร์ที่จะต่อสู้อย่างมีประสิทธิภาพ

ข้อมูลนำเข้า

บรรทัดเเรก รับจำนวนเต็ม 2 จำนวน คือ N และ M (1 ≤ N ≤ 200, 000, 1 ≤ M ≤ 800, 000)

บรรทัดที่ 2 รับจำนวนเต็ม N ตัว H1,H2, ..., HN (1 ≤ H1,H2, ..., HN ≤ 109)

บรรทัดที่ 3 ถึง M +2 รับจำนวนเต็ม 2 ตัว โดยบรรทัดที่ i+2 จะรับ Pi และ Ci ตามลำดับ (1 ≤ Pi ≤ 109, 0 ≤
Ci ≤ 109)

ข้อมูลส่งออก

บรรทัดที่ 1 ถึง N บรรทัดที่ i แทนจำนวนเหรียญที่มากที่สุดที่ฮีโร่คนที่ i สามารถได้จากการชนะมอนสเตอร์

ตัวอย่างข้อมูลนำเข้าและข้อมูลส่งออก

ตัวอย่างข้อมูลนำเข้า ตัวอย่างข้อมูลส่งออก
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คำอธิบาย

ฮีโร่คนที่ 1 มีพลัง 1 จึงสามารถชนะมอนสเตอร์ตัวที่ 1 และ 2 ได้ ทำให้ได้เหรียญมากที่สุด 5 เหรียญ

ฮีโร่คนที่ 2 มีพลัง 4 จึงสามารถชนะมอนสเตอร์ตัวที่ 1 2 4 และ 5 ได้ ทำให้ได้เหรียญมากที่สุด 16 เหรียญ

ฮีโร่คนที่ 3 มีพลัง 2 จึงสามารถชนะมอนสเตอร์ตัวที่ 1 2 และ 4 ได้ ทำให้ได้เหรียญมากที่สุด 10 เหรียญ

ฮีโร่คนที่ 4 มีพลัง 6 จึงสามารถชนะมอนสเตอร์ทุกตัวได้ ทำให้ได้เหรียญมากที่สุด 20 เหรียญ

การให้คะแนน

คะเเนนเต็ม 100 คะเเนน ไม่มีการแบ่งกลุ่มชุดทดสอบ

คำแนะนำ

หากใช้ภาษา C++ แนะนำให้เพิ่มคำสั่ง cin.tie(nullptr)->sync_with_stdio(false);
และให้ใช้ '\n' แทน endl เช่น cout << "Hello World" << '\n' ;
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